

为什么原油期货价格下跌国际油价就跟着下跌

首先你对期货的概念就需要正确认识，通俗的来说，期货就是你对某种产品或者行业等未来的一个价格预期，从而签订的相应合约。代表着你对这个产品或者行业等的预期或者预估价格。在估测时，一般都会根据相应的事物发现或者苗头，去推测的。往往期货价格的下跌，更能体现人们对于相应产品或者行业未来发展的态度。一般会早于股市的反应。但推测不一定准确。因为期货分不同时间长短，短期内可能与实际差距不大，长期期货，有的时候可能会因为突发事件而预估错误。所以不是原油期货下跌，国际油价就随着下跌，只能说大额资金对于原油的预估，是相对准确的，没有出现大的误差。以上是我个人的浅显意见，仅供参考。

油价下跌的原因是什么

从2008年的金融危机开始，国际油价由巅峰时期的接近150美元跌落到最低时二十多美元再到目前的70多美元，由于俄罗斯是能源出口大国，油价的涨跌毫无疑问对俄罗斯有着巨大的影响。

页岩气的开发目前最为成熟的就是美国，从2000年页岩气占美国天然气的总产量的1.6%急速攀升至2010年的23.1%，美国对世界的油气资源依赖程度大大减少，要知道10年前，中国和美国分别是世界上石油进口最多的两个国家，但是随着美国国内页岩气的开发，美国已经成为了石油纯输出国，在2018年甚至会成为世界上最大的产油国，这种情况下，世界上最大的经济体开始与欧佩克组织争夺市场，欧佩克当然不会就此退出争夺，只能不减产，压低油价加大对页岩气的打压，由此产生的连锁反应毫无疑问会影响到俄罗斯这个石油出口大国，进而影响俄罗斯的经济。

所以，油价低这件事最主要的还是因为页岩气的存在已经影响到了欧佩克的生死存亡，欧佩克这些国家国内经济基本上是完全依靠石油，页岩气就是它们最大的威胁，至于对俄罗斯的制裁应该只是欧佩克实施措施的连锁反应，毕竟即使对俄罗斯进行制裁，俄罗斯的石油也可以卖我国。

今年油价为啥连跌

谢谢邀请:油价下跌原因有以下几点。一是供需失衡难振。为什么这么，大家都知道中那些国家战火不断，昂贵军费开支迫使他们不得不提高石油产量，例如沙特。深陷也门战事难以自拔。伊朗受到美国制裁，国内经济难以提振，许多需油又不敢与伊朗石油交易，所以造成欧佩克独一无二掌握着石油价格大权。二是欧佩克开打石油价格战。上面我已经讲了欧佩克掌握着伊朗的石油价格命运，也就是垄断石榴，伊朗不得不低价贱卖石油;三北美洲页岩油崛起;四是中东战火。以上四点造成油价下跌的主要原因。(本人见识肤浅，不知讲的对不对，诸君读后莫笑。)